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功労賞１個人、特別賞１個人、優秀賞

２団体・21個人、奨励賞６団体・17個

人が選ばれました。

※対象は令和２年１月～１２月に行われた

大会です

※学年は当時のものです

優秀賞を３回程度受賞された個人

および団体に贈られる賞です。

令和３年度令和３年度

香南市スポーツ賞香南市スポーツ賞

全国・県大会において優勝、またはそれに準ずる優秀な成績の個人および団体に贈られる賞です。優秀賞

長年にわたり地域スポーツに貢献された人に贈られる賞です。

功労賞 特別賞
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野市ふれあい広場サッカー場、野球場、補助

グラウンドの芝・施設管理を長年にわたり行って

いただきました。

よさこい高知国体開催時にはサッカー競技場

として使用されるなど、各種の高知県大会をは

じめ四国大会や全国大会につながる予選大会

の会場となるよう野市ふれあい広場の管理運営

を務められました。都築 知久さん都築 知久さん

大石 夕月さん大石 夕月さん

香我美中学校

男子駅伝部

香我美中学校

男子駅伝部

●レスリング世界選手権女子５５ｋｇ級　優勝

●第７５回高知県中学校総合

体育大会陸上競技の部100ｍ

・200ｍ　優勝ほか
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つづき ともひさ

櫻井 つぐみさん櫻井 つぐみさん

育英大２年育英大２年

県立安芸中

３年
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岡松 花音さん岡松 花音さん

●第７５回高知県中学校総合

体育大会陸上競技の部走り

幅跳び　優勝ほか

県立安芸中

３年

県立安芸中

３年

おかまつ かのん

たにおか かのん
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●県下中学校春季新体操選

手権大会個人　優勝

夜須中

３年

夜須中

３年

恒石 望乃さん恒石 望乃さん

●U16陸上競技全国大会三

段跳び　２位ほか
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谷 青夏さん谷 青夏さん

●第７４回高知県高校総合体

育大会400ｍハードル　優勝

ほか
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●第１３回やまもも杯ジュニア

新体操選手権大会個人総合

優勝ほか
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永田 梁さん永田 梁さん

●第７２回高新中学駅伝大会

１区区間賞　新記録タイほか
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ながた りょう

山中 理子さん山中 理子さん

●第６３回高知県中学校通

信陸上競技大会四種競技

優勝ほか
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やまなか りこ

大石

梨華子さん

大石

梨華子さん

●第７４回高知県高校総合体

育大会４×１００ｍリレー　優勝
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●令和３年度高知県高等学

校体育大会体操競技の部個

人総合　優勝ほか
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辻 信希さん辻 信希さん

●第７２回高新中学駅伝大会

３区区間賞ほか
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大嶋 捺未さん大嶋 捺未さん

おおしま なつみ

●令和３年度高知県高等学

校体育大会体操競技の部種

目別平均台　優勝

高知高

１年

高知高

１年

中澤 花心さん中澤 花心さん

なかざわ かこ

中澤 桃花さん中澤 桃花さん

なかざわ ももか

谷岡 花音さん谷岡 花音さん

体体体体体体体体
操操 中中
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■生涯学習課 　☎ 50-3022
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にしのうち

西ノ内

春々さん

西ノ内

春々さん
しゅの

●高知県選手権水泳競技大

会50ｍ平泳ぎ　優勝ほか

高知商業

２年

高知商業

２年

わたくし高橋は、5月31日をもって地域おこし協力隊を卒業します。わたくし高橋は、5月31日をもって地域おこし協力隊を卒業します。

出身が香川県ということもあり高知には何度か訪れたこともありましたが、香南市には知り出身が香川県ということもあり高知には何度か訪れたこともありましたが、香南市には知り

合いもおらず、自分で香南市を選んでおきながら正直、最初はとても不安でした。合いもおらず、自分で香南市を選んでおきながら正直、最初はとても不安でした。

着任当初は自分にとって何もかもが初めてで、仕事を覚えることに必死でした。お客さんへ着任当初は自分にとって何もかもが初めてで、仕事を覚えることに必死でした。お客さんへ

の対応や道具の使い方などでミスがあり、一緒に仕事をしていた皆さまにはいろいろとご迷惑の対応や道具の使い方などでミスがあり、一緒に仕事をしていた皆さまにはいろいろとご迷惑

をお掛けしたと思います。自分は主にヤ・シィパークでのマリンスポーツ体験を担当しており、をお掛けしたと思います。自分は主にヤ・シィパークでのマリンスポーツ体験を担当しており、

最初はお客さん相手に緊張してしまうこともありましたが、回数を重ねることによりお客さんを

楽しませられるようになりました。

１年目より２年目、２年目より３年目と体験者数・売上が増加し、またリピーターとして何１年目より２年目、２年目より３年目と体験者数・売上が増加し、またリピーターとして何

度も体験に来てくださったり、体験を通じてYASU海の駅クラブの会員に入会してくださる

方が増えたりしたことなどもあり、非常にやりがいを感じながら仕事ができました。

この３年間で自分が成長できたのはこの３年間で自分が成長できたのは、周りの人のサポートがあったからこそだと思って周りの人のサポートがあったからこそだと思って

います。困っているときには、相談に乗ってくださったり、力を貸してくださったりなど、誰か

が必ず助けてくださったので、本当に周りの方に恵まれていたのだと感じています。

最後になりましたが、一緒にお仕事をさせて頂いた市役所職員の皆さま、YASU海の駅クラ

ブの職員の皆さま、関わりのあった団体の皆さま、地域の皆さま、本当にお世話になりました。

２月に行われたNPOアワードこうち2021に、NPO法人YASU海の駅クラブの代表とし２月に行われたNPOアワードこうち2021に、NPO法人YASU海の駅クラブの代表とし

て参加し、審査の結果「準大賞」を受賞することができました！YASU海の駅クラブのて参加し、審査の結果「準大賞」を受賞することができました！YASU海の駅クラブの

普段の活動が評価されて賞を頂けたことを大変嬉しく思います。普段の活動が評価されて賞を頂けたことを大変嬉しく思います。

表しました。YASU海の駅クラブでは、子どもからお年寄り、障がいがある方などさまざまな方と

の活動があり、それは他団体とのつながりや協力、会員さんを中心とし

たボランティアの協力なしではできないと感じています。たボランティアの協力なしではできないと感じています。

この記事を読んで、YASU海の駅クラブの活動に少しでも興味を持って

くれた方がいましたら、ぜひ一度訪れてみてください！くれた方がいましたら、ぜひ一度訪れてみてください！

生涯学習課（マリンスポーツ推進担当）　高橋康平
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３年間ありがとうありがとうございましたございました
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